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 MAIN STORIES 
 

PEO: S-au lansat apelurile privind dezvoltarea unei rețele 

pentru tineret 
Data: 8 ianuarie 2026 

Sursa: MIPE 

 

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și 

Ocupare a lansat pe  8 ianuarie 2025, următoarele apeluri de 

proiecte:  

1. Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze 

servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din 

categoria NEETs-relansare 2025 

Solicitanții eligibili sunt:  

Agențiile Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă; 

Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă 

București. 

Alocarea financiară este de 77.201.758 euro. 

Termenul limită de depunere a proiectelor este 08 aprilie 

2026, ora 16.00. 

2. Dezvoltarea unei rețele pentru tineret în mediul rural și în 

mediul urban mic care să furnizeze servicii personalizate și de 

calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs 

Solicitanții eligibili sunt:  

Agențiile Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă; 

Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă 

București. 

Alocarea financiară este de 25.733.919 euro. 

Termenul limită de depunere a proiectelor este 08 aprilie 

2026, ora 16.00. 

Activitățile eligibile pentru cele două apeluri sunt 

următoarele: 

Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze 

servicii personalizate și de calitate tinerilor cu precădere din 

categoria NEETs; 

Furnizarea de servicii pentru tineri: 

activități/servicii de identificare a tinerilor în vederea activării 

lor și înregistrării la ANOFM, şi, după caz, furnizarea de servicii 

personalizate de informare, consiliere, management de caz și 

orientare în carieră; 

activități pentru dezvoltarea de competențe transversale și 

de implicare proactivă vizând teme, precum: învățarea 

nonformală; mediu și educație ecologică/ competențe „verzi” 

pentru economie si societate; cetățenie activă, educație civică și 

democrație participativă; educație pentru un stil de viață sănătos și 

activ, stagii de voluntariat național și internațional, inclusiv prin 

programe de tip „Tânăr voluntar”, schimburi interculturale 

internaționale de tineri; artă și cultură; 

activități cultural educative având drept scop implicarea 

tinerilor in comunitate/societate (ateliere de lucru, de creativitate, 

dezvoltarea competențelor sociale, civice, instruire pentru 

utilizarea tehnologiei moderne, sesiuni de educație digitală, de 

management al carierei, de comunicare și muncă în echipă. 
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PEO: Listele finale ale proiectelor selectate și de rezervă 

aprobate după contestații în evaluarea calitativă pe apelul 

pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban – 

ITI Delta Dunării 
Data: 13 ianuarie 2026 

Sursa: MIPE 

 

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și 

Ocupare (PEO) 2021 – 2027 a publicat pe 13 ianuarie 2026, lista 

finală a proiectelor selectate la finanțare și lista finală a proiectelor 

rezervă aprobate după soluționarea contestațiilor în etapa de 

evaluare tehnică și financiară calitativă pentru apelul de proiecte 

Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban 

– ITI Delta Dunării. 

Conform comunicatului oficial, începând cu data 

prezentului anunț, solicitanții vor primi, prin sistemul electronic 

MySMIS 2021+, notificarea cu privire la rezultatul soluționării 

contestațiilor depuse în etapa de evaluare tehnică și financiară 

calitativă (ETFC). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Calendar fonduri europene 2026: Se anunță aproape 300 de 

sesiuni de finanțare în valoare de 6,6 miliarde EUR, pentru 

firme, ONG-uri, autorități locale și alți beneficiari din 

România 
Data:2 ianuarie 2026 

Sursa: https://hotnews.ro/calendar-fonduri-europene-2026-se-

anunta-aproape-300-de-sesiuni-de-finantare-in-valoare-de-66-

miliarde-eur-pentru-firme-ong-uri-autoritati-locale-si-alti-

beneficiari-din-romania-2163350  

 

 

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) a 

publicat, luni, calendarul estimativ consolidat al lansărilor de 

apeluri de proiecte pentru anul 2026: aproape 300 de sesiuni de 

înscrierile online la finanțări totale de 6,6 miliarde EUR, pentru 

firme, ONG-uri, autorități locale, universități și alți beneficiari din 

România.  

Vorbim despre fonduri europene în valoare totală de  5,14 

miliarde euro, puse la dispoziție de UE prin Politica de coeziune, 

restul sumelor alocate reprezentând cofinanțarea națională.  

Conform calendarului estimativ, o pondere importantă a 

apelurilor vizează domenii strategice precum educația și ocuparea 

forței de muncă, sănătatea, cercetarea și inovarea, tranziția justă, 

incluziunea socială și dezvoltarea regională, în concordanță cu 

prioritățile de investiții asumate la nivel național și european. 

Majoritatea apelurilor sunt planificate pentru prima parte a anului 

2026.  

https://hotnews.ro/calendar-fonduri-europene-2026-se-anunta-aproape-300-de-sesiuni-de-finantare-in-valoare-de-66-miliarde-eur-pentru-firme-ong-uri-autoritati-locale-si-alti-beneficiari-din-romania-2163350
https://hotnews.ro/calendar-fonduri-europene-2026-se-anunta-aproape-300-de-sesiuni-de-finantare-in-valoare-de-66-miliarde-eur-pentru-firme-ong-uri-autoritati-locale-si-alti-beneficiari-din-romania-2163350
https://hotnews.ro/calendar-fonduri-europene-2026-se-anunta-aproape-300-de-sesiuni-de-finantare-in-valoare-de-66-miliarde-eur-pentru-firme-ong-uri-autoritati-locale-si-alti-beneficiari-din-romania-2163350
https://hotnews.ro/calendar-fonduri-europene-2026-se-anunta-aproape-300-de-sesiuni-de-finantare-in-valoare-de-66-miliarde-eur-pentru-firme-ong-uri-autoritati-locale-si-alti-beneficiari-din-romania-2163350
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MIPE precizează că informațiile incluse în calendar au 

caracter orientativ, în funcție de evoluția etapelor procedurale și 

administrative, documentul urmând să fie actualizat periodic 

pentru a reflecta stadiul implementării programelor. 

Printre apelurile care figurează în calendarul orientativ se 

numără și o finanțare amânată succesiv, în cadrul Programului 

Regional București-Ilfov 2021-2027: 1.7 Sprijin pentru 

transformarea digitală avansată a IMM. Cu un buget total de 25 

milioane EUR, sesiunea destinată firmelor din București și județul 

Ilfov ar urma să fie deschisă în septembrie 2026, conform 

calendarului orientativ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ce burse oferă Ministerul Educației pentru elevi și studenți în 

2026. Cum pot obține tinerii bani de la stat 
Data:13 ianuarie 2026 

Sursa: https://adevarul.ro/stiri-interne/educatie/bursele-oferite-de-

ministerul-educatiei-pentru-2500479.html 

 

 

Bursele pentru elevi și studenți vor fi acordate și în 2026, în 

funcție de criteriile care au fost decise pentru acest an școlar. În 

privința studenților, sumele pentru bursele sociale au fost 

suplimentate cu 60 de milioane de euro, după ce Comisia 

Europeană a aprobat finanțarea în decembrie. Cuantumul bursei 

nu va fi mărit, dar banii ajung pentru aproximativ 40.000 de 

studenți. Inclusiv cei de la taxă vor putea primi din nou acest 

sprijin, spune fostul ministru Daniel David.  Care sunt principalele 

burse acordate de stat și ce valoare au, atât pentru elevi, cât și 

pentru studenți, vă prezentăm în articol.  

72 de elevi rromi vor primi burse de merit 

Câte tipuri de burse oferă ME pentru elevi și studenți în 2026 

Elevii din învățământul de stat preuniversitar pot beneficia 

de următoarele burse: 

bursă de merit (în cuantum de 450 de lei/lună)  

bursă socială (300 de lei/lună) -  

bursă tehnologică (300 de lei/lună) 

bursa pentru sprijinirea reintegrării școlare a mamelor 

minore (700 de lei/lună).  

 

Studenții, în schimb, pot beneficia de trei tipuri de bursă: 

https://adevarul.ro/stiri-interne/educatie/bursele-oferite-de-ministerul-educatiei-pentru-2500479.html
https://adevarul.ro/stiri-interne/educatie/bursele-oferite-de-ministerul-educatiei-pentru-2500479.html
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bursă de doctorat (în valoare de 3700 lei/lună, pe tot 

parcursul anului) 

bursă de studiu (2.165 lei/lună, doar pentru lunile în care 

există activitate didactică) 

bursă socială (925 de lei/lună) 

Și dacă inițial studenții de la taxă nu mai puteau primi burse, 

după ce Comisia Europeană a aprobat, în decembrie, folosirea a 60 

de milioane de euro pentru acordarea burselor sociale, lucrurile se 

vor schimba în cazul acestei forme de sprijin.  

 

,,În legătură cu bursele pentru studenți din fonduri europene, 

intenția este ca cele aproximativ 40.000 de burse, care compensează 

problemele financiare asociate bugetului de stat, să poată fi 

accesate atât de studenții care se află la studii bugetate, cât și de 

studenți care se află la studii cu taxă. Pentru că bursele vizează în 

primul rând o componentă socială, pe care o regăsim în ambele 

categorii", a spus, pentru Adevărul, Daniel David, fostul ministru 

al Educației. David este cel care a propus completarea fondului de 

burse și a inițiat discuțiile cu reprezentanții Comisiei Europene. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


